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ASSEMBLEA  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE  DEI  RAGAZZI  DI  NOALE  VERBALE  N°005  DEL 
21/11/2006 

Oggi 21 Novembre 2006 alle ore 14,30 il nuovo CCR di Noale si riunisce per la prima volta per discutere del seguente 
ordine del giorno: 

o  Risultati elettorali; 
o  Cariche del CCR; 
o  Commissioni e referenti; 
o  Primi impegni. 

Sono presenti: Carolo Trombetta, Gloria Marchetto, Claudia Casarin, Samuele Mazzucco, 
Mattia Vedovato, Thomas Giacetti, Riccardo Basso, Arianna Corazza, Elena Bignami, Alberto Zalunardo, Francesco 
Berton, Beatrice Zanco, Alberto Come lato, Stefania Deganello, Mattia Casarin, Danny Ferrarese, Beatrice Bortolato, 
Edoardo Bortolato, Dirigente Scolastico Prof. Antonio Silvestri Prof.ssa Maria Teresa Sartorello, Tutor dott.ssa Anna 
Ancilotto. 
Sono assenti: Silvia Casarin, Luca Cavallin, Pietro Berton, Sara Magnetti. 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 1 
È  stata  data  lettura  dei  risultati  elettorali  specificando  il  numero  di  voti  ottenuti  da  ciascuna  lista  e  è  stato  definito 
ufficialmente nuovo sindaco del CCR in carica per il biennio 2006­07 Carol Trombetta; inoltre, è stato definito come 
vicesindaco Marchetto Gloria in quanto la lista da lei rappresentata è stata la seconda votata. 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 2 
Per ciò che concerne le cariche da ricoprire all’interno del CCR, tenendo conto del Regolamento, vengono individuate 
le  seguenti:  segretario,  presidente  del  consiglio,  vicesindaco,  assessore  alla  solidarietà,  assessore  alle  strutture  ed 
infrastrutture, assessore alla cultura, spettacolo e sport. 
Per la carica di segretario si individua un unico candidato, Danny Ferrarese, che viene eletto all’unanimità. 
Per la carica di Presidente si propongono l’alunna Beatrice Zanco e l’alunno Thomas Giacetti. Il CCR ritiene però che 
anche l’alunna Silvia Casarin, assente, possa essere idonea a svolgere questo compito; si decide pertanto di rinviare alla 
prossima  riunione  l’elezione  così  da  poter  interpellare  e  proporre  anche  alla  suddetta  alunna  la  candidatura.  Inoltre, 
visto che l’alunna Beatrice Zanco è di terza media e dunque l’anno prossimo andrà alla scuola superiore, ci si riserva di 
rileggere il Regolamento per capire se può comunque ricoprire la carica di presidente. 
Per i diversi assessorati si candidano i seguenti alunni: 

−  Assessore alla solidarietà: Mazzucco Samuele e Casarin Claudia; 
−  Assessore alla cultura, spettacolo e  sport: Vedovato Mattia e Giacetti Thomas; 
−  Assessore alle strutture ed infrastrutture: Corazza Arianna e Berton Francesco. 

Non essendo chiaro se di diritto la carica di assessore dovesse essere ricoperta dai diversi capolista non vincitori, viene 
rinviata alla riunione successiva anche l’elezione di queste cariche. 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 3 
Tutti i presenti hanno comunque deciso in quale commissione inserirsi per lavorare. In particolare: 

•  Solidarietà: Mazzucco, Zalunardo, Corazza, Casarin C.; 
•  Cultura, spettacolo e sport: Giacetti, Ferrarese, Deganello, Bortolato E., Bignami, Vedovato; 
•  Strutture ed infrastrutture: Zanco, Basso, Comelato, Bortolato B., Berton.
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DISCUSSIONE DEL PUNTO 4 

La coordinatrice del progetto prof.ssa Sartorello ha dato lettura della circolare numero 83 del dirigente scolastico avente 
per  oggetto  il Convegno  sui  diritti  dei Cittadini  che  si  terrà  il  prossimo  sabato  25 Novembre  in  sala San Giorgio  a 
Noale.  È  invitato  il  CCR  e  tutti  i  rappresentanti  di  classe.  Si  tratta  della  prima  uscita  ufficiale  del  nuovo CCR e  il 
Sindaco Carol Trombetta sarà chiamato a intervenire con un breve intervento pubblico. Il CCR decide che, mentre le 
diverse commissioni iniziano ad ipotizzare i progetti dai quali iniziare a lavorare, il Sindaco, il vicesindaco e Beatrice 
Bortolato preparano il discorso per l’intervento di sabato 25. I consiglieri Mattia Casarin e Alberto Zalunardo lasciano 
la seduta alle ore 16,00 per impegni presi in precedenza. 
Prima  di  concludere  l’incontro  si  decide  che  l’appuntamento  successivo  sarà  probabilmente  di mercoledì  in  quanto 
giornata in cui i rappresentanti sembrano essere maggiormente disponibili, comunque in data da destinarsi. 
L’ora  di  ritrovo  è  spostata  alle  15,00  per  agevolare  chi  abita  più  lontano  e  chi  usufruisce  dl  servizio  di  trasporto 
scolastico. 
Alle ore 16,30 si conclude la riunione. 

IL SEGRETARIO 
Ferrarese Danny
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